

Årsmøte i Hamsun-Selskapet 5. august 2016

Sakliste: 28.årsmøte i Hamsun-Selskapets regi.

21 medlemmer er tilsted.

1. Godkjenning av innkalling

Offentliggjort på nettsidene til selskapet og i Hamsunnytt. Godkjent.

2. Valg av møteleder, referent og to medlemmer til å underskrive protokollen

Alf-Einar Øien er foreslått og valgt. Randi Eilertsen er referent. Katrine Fossheid og Gert Rasmussen foreslås å underskrive protokollen.

3. Behandling av styrets beretning for siste periode

Årsberetning leses opp. Ingen spørsmål fra salen.

4. Godkjenning av regnskap

Regnskapet går igjennom. Regnskapet er nylig ferdig og eventuelle spørsmål vil bli nedskrevet og vil bli besvart i ettertid. Selskapet har en positiv egenkapital. Den er noe redusert pga flere tette seminarer. Det er investert i flere salgsobjekter som vil gi inntekt etter hvert.

Styremøtene foregår pr. telefon og vi har valgt en gratis telefonleveranse for videre møter for å redusere utgiftene.

5. Godkjenning av revisor

Hege redegjør for bytte av revisor midt i perioden. Vi fortsetter å bruke samme selskap. Godkjent.

6. Valg av styremedlemmer og vararepresentanter

Hedvig redegjør for arbeidet i valgkomiteen. Alle som er på valg har sagt seg videre til å forsette videre. De er valgt.

7. Valg av valgkomité

Vi trenger ny leder. Hedvig har bedt om avløsning. Inge Hals er foreslått og valgt. Det er forslag på Arne Andre Solvang. Gunnar Wiker.

8. Saker til behandling av Årsmøtet*

Selskapet trenger ny sekretær som avløser Toril Halmøy og vi jobber videre med å finne avløser. Vi jobber videre med det.

- Forlag fra medlem vedr. æresmedlemsskap.
- Endring av stipendordningen. Å stimulere unge kunstnere for å arbeide for Hamsuns minne.

Kunstverk lagret på Skogheim. Registrere disse og kanskje gjennomføre salgsutstilling.

Epost-aksjon for å spare porto.

Medlemsverving.

Framtidige seminarer.

Samarbeidsavtale med Hamsunsenteret . Hals spør om hvordan samarbeidet skal være mellom videre.

Innspill fra salen.

Overnatting for seminargjester på Oppeid. Medlemsvekst er avhengig av overnattingsplasser. Altfor problematisk for gjester.

Lage lokal liste med private overnattingsplasser.

Filmer ble tidligere vist på seminarer. Kan en lage et forum for kritikk av film- og teaterforestillinger og diskutere dem? Kan dette inspirere nye medlemmer, spør Hedvig. Dette vil vi ta opp på styremøter.

Hamsuns Grøde-filmen – stumfilmen – er revidert og foreslås vist ved en anledning.

Hamarøy 5.august 2016

Randi Eilertsen.

